
 

CO M U N E  DI  P E VE RAG N O  
                        Provincia di Cuneo 

 

 

 

          VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE 

N.86 
 

OGGETTO: 

UNA MANO PER I COMPITI - LABORATORIO SOCIO EDUCATIVO NELLO 

SVOLGIMENTO DEI COMPITI as 2025/2026 

 
 
L’anno duemilaventicinque, addì venticinque, del mese di settembre, alle ore 19:20 nella solita 

sala delle riunioni e previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente normativa, ed in 

modalità telematica secondo quanto disposto dall’articolo 33 bis dello Statuto del Comune di 

Peveragno approvato con delibera di Consiglio Comunale n. 25 del 11/07/2022. 

 

All’appello sono risultati: 
 

Cognome e Nome Carica Presente 

RENAUDI PAOLO 

GHIGO VILMA 

MARCHISIO SIMONE 

RUBERO ROBERTO 

GIORDANO SILVIA 

Sindaco 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

Assessore Esterno 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI - videocollegata 

  Totale Presenti: 5 

  Totale Assenti: 0 
 
e così in numero legale per deliberare. 

 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Reggente MUSSO GIORGIO. 
 
 
Il Signor RENAUDI PAOLO nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e riconosciuto 

legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 

suindicato. 

 



 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

Premesso che, con protocollo n.0013038 del 18/9/2025 le Referenti del progetto “Una mano per i 

compiti” illustravano, anche per l’A.S. 2025/2026 le finalità del progetto “promuovere opportunità 

di crescita e di sviluppo individuale attraverso l’offerta di un concreto ausilio per lo svolgimento dei 

compiti e lo studio delle materie assegnate, per valorizzare e stimolare le capacità del singolo 

alunno. Supportare, nel suddetto ambito, oltre che gli alunni, anche le loro famiglie che presentano 

reali e evidenti difficoltà a rivestire il ruolo di figura educativa”;  

 

Dato atto che l’Amministrazione Comunale ha stanziato in bilancio un programma di sostegno allo 

studio e all’aiuto compiti rivolto a studenti della primaria e secondaria residenti nel Comune di 

Peveragno;  

 

Dato atto che il progetto denominato “una mano per i compiti” è integrativo all’attività scolastica e 

propone attività svolte un pomeriggio a settimana per lo svolgimento e aiuto compiti;  

 

Dato atto che la finalità del progetto è di prevenire situazioni di disagio anche sociale/psicologico 

comportamentale e di aiuto alle famiglie;  

 

Ritenuto necessario di individuare il soggetto a cui affidare l’espletamento del servizio; 

 

PRECISATO che la realizzazione di tale attività dovrà necessariamente essere subordinata al 

puntuale rispetto, da parte degli organizzatori, delle regole previste per garantire tutti le condizioni 

di tutela degli utenti;  

 

ACQUISITI i pareri prescritti dall’art. 49, comma 1, del Testo Unico delle leggi sull’ordinamento 

degli Enti locali approvato con D.Lgs. 267/00 dal Responsabile dell’Area Amministrativa e dal 

Responsabile dell’Area economico-finanziaria;  

 

 

con voti favorevoli ed unanimi espressi in forma palese dai presenti; 

 

D E L I B E R A 

 

1) – DI APPROVARE tale iniziativa; 

 

 

2) DI DARE ATTO che la realizzazione di tale attività dovrà essere subordinate al puntuale 

rispetto, da parte degli organizzatori, delle regole previste per garantire tutti le condizioni di 

tutela degli utenti. 

 

 

3) Di dare mandato all’Ufficio segreteria per i successivi necessari adempimenti; 

 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Con successiva separata votazione e con voti favorevoli ed unanimi espressi in forma palese dai 

presenti DICHIARA il presente deliberato immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 



 

comma 4 del Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti locali approvato con D.Lgs. 

267/00. 

 

 

 

  



 

Del che si è redatto il presente verbale 

 

IL PRESIDENTE 

 RENAUDI PAOLO * 

 

 

 

 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 MUSSO GIORGIO * 

 

 

 

 

 
(*) Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa. 

  

 

 

 

 

 

 

 

Ai sensi dell’art. 3 della Legge 7.8.1990 n. 241 e s.m.i. avverso la presente deliberazione può 

essere presentato ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni ovvero al Tribunale 

Amministrativo Regionale entro 60 giorni dalla sua piena conoscenza tramite la pubblicazione 

all’Albo Pretorio del Comune. 

 

 

 


